
ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ  ΕΝΟΤΗΤΑ
(Δυνάμεις του ΠΑΜΕ στο ΙΚΑ)

Συνάδελφοι

Την  ώρα που η τρικομματική Κυβέρνηση έχει κάνει σημαία της τον
«νόμο και τάξη» προκειμένου να εφαρμόσει τα μέτρα που τσακίζουν ΟΛΟΥΣ
τους εργαζόμενους.

Την ώρα που δηλώνει ανερυθρίαστα την απόφασή της να προχωρήσει
πάση θυσία σε συγχωνεύσεις – καταργήσεις Δημόσιων Φορέων  όπως και σε
απολύσεις 200.000 Δημοσίων Υπαλλήλων ως το 2015 προκειμένου να
στηρίξει την ανάκαμψη της οικονομίας και των μονοπωλίων.

Αυτή την ώρα η Διοίκηση του ΙΚΑ στο όνομα του «νόμος και τάξη»,
εφαρμόζει τις Δικαστικές Αποφάσεις του Διοικητικού Εφετείου που διατάσει
την απόλυση πεντακοσίων (500) συναδέλφων (9Κ).

Η Δ.Ε. δεν θεωρεί συμπτωματικό τον χρόνο που επιλέχθηκε για την
εφαρμογή αυτών των Δικαστικών Αποφάσεων. Απεναντίας θεωρεί ότι
διευκολύνει την Διοίκηση του ΙΚΑ και την Κυβέρνηση να υλοποιήσει την
πολιτικής της. Δηλαδή την μείωση του δημοσιονομικού κόστους και μέσω της
μείωσης του αριθμού των Δημοσίων Υπαλλήλων «χάριν του δημοσίου
συμφέροντος».

Συνάδελφοι

Για άλλη μια φορά επισημαίνουμε την μεγάλη ευθύνη της πλειοψηφίας
της ΠΟΣΕ –ΙΚΑ γιατί :
Α) Αντί να κλιμακώσει τους αγώνες, σε συνεργασία με τον Διοικητή του ΙΚΑ,

επέφερε την αποκλιμάκωση, με το σπάσιμο της κατάληψης της Διοίκησης του
ΙΚΑ τον Δεκέμβρη του 2012 και την υποχώρηση της δυναμικής που είχε
αναπτυχθεί.
Β) Καθησύχασαν τους εργαζόμενους, με την αναξιόπιστη τελικά, Ανακοίνωση
-Δέσμευση του Διοικητή του ΙΚΑ για την μη ενεργοποίηση των Αποφάσεων
του Διοικητικού Εφετείου καθώς και με την δήλωση μέσω του Δελτίου Τύπου
του Υπουργού Εργασίας ότι θα επιλυθεί το πρόβλημα με την πρόσληψη των
επιτυχόντων του διαγωνισμού Κ/2008 και την επανατοποθέτηση των
υπαλλήλων της 9Κ/2008.
Γ) Ακόμα και σήμερα όπου οι εξελίξεις είναι ραγδαίες, έχουν ήδη υπογραφεί οι
απολύσεις των 500 περίπου συναδέλφων, ΑΡΝΗΘΗΚΕ προτάσεις της
Δημοσιοϋπαλληλικής Ενότητας για ουσιαστική οργάνωση των
κινητοποιήσεων με συμμετοχή Φορέων και ταξικό προσανατολισμό.

Οι αλλαγές που συντελούνται στο ΙΚΑ ( Διαχωρισμός του κλάδου
Υγείας από τον κλάδο Ασφάλισης-Σύνταξης, Συγχώνευση –κατάργηση
Υπ/των και Παραρτημάτων του, ένταξη νέων αρμοδιοτήτων στο ήδη
υποστελεχωμένο από προσωπικό ΙΚΑ, Αύξηση εισαγωγής και αρμοδιοτήτων
ιδιωτικών εταιρειών, μείωση προσωπικού, ευνοϊκές ρυθμίσεις οφειλών στους
εργοδότες κ.ά.) στοχεύουν στην συρρίκνωση-κατάργηση της Κοινωνικής
Ασφάλισης. Οι απολύσεις του προσωπικού θα επιφέρουν περαιτέρω
επιδείνωση της ταλαιπωρίας των ασφαλισμένων, αύξηση του χρόνου
διεκπεραίωσης αιτημάτων τους για συντάξεις, παροχές κ.ά.



Συνάδελφοι

Είναι ώρα να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας, να
παραμερίσουμε τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες να  αλλάξουμε τον
συσχετισμό δύναμης σε συνδικαλιστικό και πολιτικό επίπεδο υπέρ των
δυνάμεων εκείνων που διαχρονικά αγωνίζονται για τα δίκαια αιτήματα της
εργατικής τάξης. Στον μηχανισμό χειραγώγησης και εκφοβισμού της
ιδεολογικής τρομοκρατίας απαντάμε οργανωμένα, ανειρήνευτα και δυναμικά.
Λέμε όχι στα μέτρα. Λέμε όχι στην πολιτική που τα επιβάλλει με στόχο την
ανατροπή της.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ :
ΣΤΗΝ 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 8/2/2013
ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ στο ξεν/χείο STANLEY στις 11:00 πμ.
ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ

Συνάδελφοι
Η απεργία αυτή για να έχει αποτέλεσμα πρέπει να έχει

συνέχεια και κλιμάκωση με αποκορύφωμα τη συμμετοχή όλων στη
πανελλαδική απεργία  στις 20/2/2013 που πρέπει να
σηματοδοτήσει την απόφαση της εργατικής τάξης να σταθεί
απέναντι στις αποφάσεις της Κυβέρνησης, της Ε.Ε. και του
κεφαλαίου. Η απεργία αυτή θα είναι μια ταξική αναμέτρηση με τις
δυνάμεις των εκμεταλλευτών μας.
Η γενικευμένη επίθεση που δεχόμαστε δεν μπορεί να
αντιμετωπιστεί μόνο με κλαδικούς αγώνες. Μας αφορά όλους,
εργαζόμενους, συνταξιούχους, άνεργους, αυτοαπασχολούμενους,
αγρότες, φοιτητές, κ.ά. Τα μέτρα που παίρνονται δεν είναι
προσωρινά αλλά παίρνονται για να μείνουν. Ολομέτωπη είναι η
επίθεση ανάλογη πρέπει να είναι και η απάντησή.

 ΛΕΜΕ ΟΧΙ : ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ Σ.Σ.Ε., ΤΗΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ,  ΣΤΑ ΧΑΡΑΤΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΑΓΡΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ - ΚΑΜΙΑ
ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ

 ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΜΟΝΟΠΩΛΙΩΝ

ΝΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ

ΠΑΜΕ ΣΤΙΣ 20/2/2013

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ Δ.Ε. ΙΚΑ
7/2/2013


